

Ljubitelji vina in umetnosti so uživali

Prvi festival Salon sauvignon, ki ga je organizirala ZRS Bistra Ptuj, je v soboto združil vinarje, gostince, ljubitelje vina, gurmane, glasbo, poezijo in likovno umetnost. Privabil so okrog 500 obiskovalcev.

Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj je pod častnim pokroviteljstvom Mestne občine Ptuj ter sponzorstvom podjetja STRABAG, d. o. o., pripravilo festival Salon sauvignon.

Idejni vodja projekta je bil Slavko Podbrežnik, organizacijski odbor pa sta vodila in usmerjala Bojan Kobal ter Andrej Sajko. Že v petek, dan pred osrednjim dogodkom, je za predstavnike medijev potekala študijska tura po Halozah. Večerni dogodek v Ptujski kleti je bil posvečen povezovanju umetnosti vina, poezije, glasbe in likovne umetnosti z Igorjem Samoborom, Ljubo Jenč, Godalnim kvartetom Feguš in svetlobnimi objekti Dušana Fišerja. Zaključili pa so s koncertom Vasko Atanasovski trio.

Uvod v festival je bil več kot zadovoljiv in je napovedoval obetaven sobotni, osrednji dogodek, ki pa je po besedah organizatorjev presegal vsa pričakovanja. Svoje sovinjone je predstavljalo 64 uveljavljenih vinarjev iz Slovenije, Hrvaške, Srbije, Avstrije, Madžarske, Francije, Grčije, Turčije, Bolgarije, Južne Afrike, Nove Zelandije in Čila. Prvič v

zgodovini Slovenije se je tako na enem mestu v pokušino zbralo 109 sovinjonov.

Ob pokušinah, ki jih je spremljala tudi bogata kulinarčna ponudba, pa so organizatorji pripravili še dve predavanji, o zgodovini ptujskega vinogradništva in vinarstva in o slovenskih in svetovnih sovinjonih, sobota pa se je zaključila s koncertom in plesalci na prostem, v Sončnem parku, kjer so nastopili Jazz Ladies in Pikaja & The Swing Wings.

»Salon sauvignon je zelo kompleksen projekt, ki je združil izjemno raznoliko družino v enotno ekipo. Kot tak je dokaz, da je mogoče na Ptujju zelo dobro delati skupaj. Pa tudi to; v dominikancu sem videl veliko mladih ljudi, ki so vina pokušali zelo poglobljeno. Gre za mlade generacije, ki užitek užitja vina povezujejo z modernim dojemanjem sveta. Če bodo ti številčna publika salona, mu prerokujem dolgo in lepo življenje,« je svoje vtise po festivalu strnil Slavko

Podbrežnik, eden izmed idejnih vodij 1. festivala Salon sauvignon.

Uspešno izveden festival pa je po mnenju Bojana Kobala dokaz, da je narava v okolici Ptujja primerna za gojenje te zahtevne vinske sorte: »Predvsem pa je dokazal, da si želijo vinoljubci poizkusiti to žlahtno sorto tudi iz ostalih rastišč, doma in po svetu; v izjemnem ambientu in v družbi vrhunske kulinarike lokalnih gostiln.«

Dženana Kmetec



Foto: Boris B. Voglar

Festival Salon sauvignon je potekal v soboto na Ptujju.